
JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Székesfehérvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Kistanácstermében 
Fej ér vármegye O 1. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 
2026. április 12. napján (vasárnap) 16 óra 00 perckor megtartott üléséről. 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Köszöntötte a megjelenteket. 

Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
(a továbbiakban: Ve.) 28. § (2) bekezdése értelmében az országgyűlési egyéni választókerületi 
választási bizottság további egy-egy tagját az országgyűlési képviselők általános választásának 
vagy az időközi országgyűlési képviselőválasztásnak a kitűzését követően az országgyülési 
egyéni választókerületben jelöltet állító jelölő szervezetek, valamint az országgyűlési egyéni 
választókerületben induló független jelöltek bízzák meg. 
Tájékoztatta a Bizottságot továbbá, hogy a közös jelöltet, illetve listát állító jelölő szervezetek 
együttesen jogosultak a választási bizottság 28. § (2) bekezdése és a Ve. 29. § (2) bekezdése 
szerinti tagjának megbízására. 

A Ve. 30. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság megbízott tagjai a választási bizottság 
elnökénél bejelentésre került. A Ve. 31. §-a szerint a megbízott tag választójogát a választási 
iroda ellenőrizte. A megbízott tag megbízása megfelelt a törvényben foglalt feltételeknek. 
Imre József Gyula, a Mi Hazánk Mozgalom jelölő szervezet, megbízott tagja 
2026. április 2-án dr. Cser-Palkovics András polgármester előtt az egyes közjogi 
tisztségviselők esküjéről és fogadalmáról szóló törvény szerinti szöveggel esküt/fogadalmat 
tett. 

Köszönti a megbízott tagot és sikeres együttműködést kívánva megállapítja, hogy választási 
bizottság megnevezett tagja bizottsági tagságból eredői jogait gyakorolhatja. 

Határozatképesség megállapítását megelőzően meggyőződött az ülés összehívásának 
szabá I yszerű ségérő 1. 

Megállapította, hogy a Bizottság tagjai közül jelen van 7 fő, így a Bizottság határozatképes. 

Javasolta, hogy fogadják el az ülés napirendjét. 

A Választási Bizottság egyhangú 7 igen, szavazattal az alábbi napirendet fogadta el. 



Napirend: 

1./ Tisztelet és Szabadság Párt által benyújtott kifogás elbírálása 
(a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 208. §) 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

A választási bizottság elnöke előzményként előadta, hogy a Tisztelet és Szabadság Pártja 
2026. április 10. napján 15 óra 45 perckor elektronikus úton nyújtott be kifogását a 
Fejér vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Bizottságnak címezve 
(továbbiakban OEVB). 

Elnök Úr ismertette a Kifogás tartalmát, és kérte a Bizottság tagjait, hogy tárgyalják meg. 

(kifogás melléklet szerint) 

Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a kifogás tárgyát képező sajtóterméket a Somorjai utcai 
ingatlanunk postaládájába bedobták, így arról tudomást szerzett, de tartalmát csak akkor 
olvasta el, amikor a választási kifogás megérkezett. 

Dr. Jurta-Gellért Edina 
Tisztelet és Szabadság Párt megbízott tagja 

Dr. Jurta-Gellért Edina hozzászólása az általa megküldött melléklet szerint. 

Tóthné Tereánszki Márta Magdolna 
tag 

Elmondta, hogy ahol ő lakik nem jutott el ez a plakát, valószínű, hogy nem az egész városban 
terjesztették. 

Imre József Gyula 
Mi Hazánk Mozgalom delegált tagja 

Elmondta, hogy bírság kiszabásáról van szó, és kérdezte, hogy Kinek lesz kiszabva a 
bírság, amikor nem tudunk róla semmit, hogy ki terjesztette? Azt, hogy Fideszhez köthető, 
az egy feltételezés. 
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Tamás Szilvia 
Demokratikus Koalíció delegált tagja 

Véleménye szerint nem tudjuk, hogy biztosan a Fidesztől és Vargha Tamástól származik 
ez az újság, de úgy gondolja, hogy bárkiről van szó nem tudjuk, hogy biztosan ők 
gyártották le és ők dobták be. Az előző kifogásban szintén ilyen volt, hogy nem tudtuk 
eldönteni, hogy ki ragasztotta le a plakátot. 

Dr. Kovács Zsolt 
FIDESZ-KDNP delegált tagja 

Elmondta, hogy ezek alapján a jogszabálysértésnek a tényét nem fogja vitatni. Szerinte 
ugyanez történt a plakát leragasztásnál. 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Megkérdezte, hogy kérdés, észrevétel vélemény van-e még? Nem jelezte senki. 

Javasolta, hogy részben adjanak helyt a kifogásnak, és állapítsák meg, hogy ismeretlen 
személy megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144. § 
(2) bekezdésében leírt rendelkezést, valamint az OEVB a Kifogásnak a bírságolásra 
vonatkozó részét utasítsa el. 

A bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Fejér vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 

18/2026. (IV. 12.) számú hat á r o z a t a: 

Melléklet szerint. 

Dr. Vári-Kovács József 
Fejér vármegye 01. számú Választási Bizottság elnöke 

Megköszönte a részvételt, majd a bizottság ülését bezárta. 

K.m.f. 

r/úrdf /qfq 
1-Iiedl Helga 

Választási Iroda _jegyzőkönyvvezető 
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JELENLÉTI ÍV 

A Fejér vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
üléséről 

2026. április 12. napján 16.00 órakor 

dr. Vári-Kovács József 
elnök 

Karóczkayné Bene Beáta Éva 
elnökhelyettes 

Tóthné Tereánszki Márta Magdolna 
tag 

Nagy György Attiláné 
póttag 

Szabó Sándor 
póttag 
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············=·~····································· Dr. Kovács Zsolt 

FIDESZ-KDNP delegált tagja 

Tamás Szilvia 'ij;iih ÁÁr't/ ............................................................ 
Demokratikus Koalíció delegált tagja 

~'.~:e~:;~:~!~!1!:: Párt delegált tarja ti~····································· 
Imre József Gyula A.~ . 
Mi Hazánk Mozgalom delegált tagja 

Dr. Bóka Viktor 
Választási Iroda vezető 

Dr. Kovács Adrien 
Választási Irodajogi felelős 

Dr. Kincses Zsolt Dávid 
Választási Iroda vezető-helyettese 

Papp Bálint 
Választási Iroda tagja 



Losonczi Csabáné 
Választási Iroda tagja 

Takács Beatrix 
Választási Iroda tagja 

Neuwelt Ildikó 
Választási Iroda tagja 

Hiedl Helga 
Választási Iroda tagja, 
jegyzőkönyvvezető 

. O-n \ , ... ..l~ . 

...... ~R.&.- 'j{Jff.CL . 
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Hiedl Helga 

Feladó: 
Kiildve: 
Címzett: 
Másolatot kap: 
Tárgy: 
l\llellékletek: 

Választási Jog <valasztasijog@talpramagyarok.hu > 
péntek 2026. április 10 15:45 
Fejér 01 OEVB 
Választási Jog 
Kifogás 
Vargha Tamás jelölt imresszum nélküli újság_FEJER_01 .docx; Vargha Tamás 
imresszum nálküli 12 oldalas újságja_FEJER.pdf 

Tisztelt Választási Bizottság! 

A TISZTELET ÉS SZABADSÁG PÁRT (nyilvántartási szám: 10-02-0002971 székhely: 3300 Eger, Dobó 
István u. 16.; e-mail: valasztasijog.@lalpramagy'arok.hu), mint az országgyűlési képviselők 2026. évi 
á Ltalános választásán jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet a választási eljárásról szóló 
2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 208. § alapján az alábbi jogszabálysértés miatt kifogást 
nyújtok be. 

Tisztelettel, 
TISZTELET ÉS SZABADSÁG PÁRT 
Magyar Péter 
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FEJÉR vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 
8000 Székesfehérvár, Városház tér 1. 
E-mail: fejer0l oevb@pmhiv.szekesfehervar.hu 

Tárgy: kifogás előterjesztése 

Tisztelt Választási Bizottság! 

A TISZTELET ÉS SZABADSÁG PÁRT (nyilvántartási szám: 10-02-0002971 székhely: 3300 Eger, Dobó 
István u. 16.; e-mail: valasztasijog@talpramagyarok.hu), mint az országgyűlési képviselők 2026. évi általános 
választásán jogerősen nyilvántartásba vett jelölő szervezet a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
(a továbbiakban: Ve.) 208. § alapján az alábbi jogszabálysértés miatt 

kifogást 
nyújtok be. 

1. Tényállás 

A 2026. évi országgyűlési választás kampányidőszaka során ismeretlen személy(ek) a választókerület több 
településén (Székesfehérvár, Úrhida, Polgárdi, stb.) a mellékletként csatolt kiadványt (újságot) terjesztette 2026. 
április hó 08. napjától kezdve. 

Az országgyűlési egyéni választókerületben az alábbi kiadvány került terjesztésre: 
1 db impresszum nélküli újság ( 12 oldalon, kezdő oldalon többek mellett a bal felső sarokban „FIDESZ A 
BIZTOS Választás" alatta Vargha Tamás fényképével, 4. oldal bal felső sarkában „FEJÉR 01. Vargha Tamás a 
Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje"). 

2026. április 08. napján szereztem értesülést arról, hogy a választókerület teljes területén a választópolgárok 
postaládájába terjesztéssel több tízezer darab kampány kiadvány került (és folyamatosan kerül) kézbesítésre. 

A jogorvoslati határidő megtartottsága 
A Ve. 209. § (l) alapján „A kifogást úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a sérelmezett jogszabálysértés 
elkövetésétől számított harmadik napon megérkezzen a kifogás elbírálására hatáskörrel és illetékességgel 
rendelkező választási bizottsághoz". 
A Ve. 209. § (2) bekezdése kimondja, hogy „ Folyamatosan fennállo tevékenység esetében a kifogást a 
sérelmezett tevékenységfennállásának teljes időtartama alatt be lehet nyújtani. A jogorvoslati határidő kezdete 
nem a sérelmezett tevékenység kezdő időpontja, hanem az az utolsó időpont, amikor a sérelmezett állapot még 
fennáll". 

Az általam jelen beadvánnyal sérelmezett állapot 2026. április hó 8. napján fennállt. 

2. A tényállás minősítése 

A kifogásolt magatartás sérti a Ve. 144. § (2) bekezdés rendelkezését. 

A Ve. 140. § e) pontjának rendelkezése alapján kampányeszkoz különösen a politikai reklám és politikai hirdetés. 
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A Ve.144. § ( 1) bekezdés alapján plakát a választási falragasz, felirat, szórólap, vetített kép, embléma mérettől 
és hordozóanyagtól függetlenül. Mindez alapján fentebb megjelölt felsorolt kampányeszköz plakátnak minősül. 

A Ve. 144. § (2) bekezdés rögzíti, hogy a kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a jelöltek engedély és 
bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. A plakáton fel kell tüntetni a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért 
felelős személy nevét. 

Fentiek alapján a fentebb körülírt plakátot jelölöm meg, mint jelen kifogással támadott kampányeszközt. A 
jogsértés tényét nem a megjelenített tartalom tekintetében kifogásolom, hanem a meg nem jelenített, de a 
jogszabály alapján kötelezően feltüntetendő hiányosság tekintetében, miszerint a jelen kifogással támadott plakát 
nem tartalmazza a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét. 

A Ve. 218. § (2) bekezdésed) pontja alapján amennyiben a választási bizottság a kifogásnak helyt ad bírságot 
szabhat ki. A Ve. 219. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság annak eldöntésében, hogy indokolt-e a bírság 
kiszabása, illetve a bírság mértékének megállapításában az eset összes körülményeit - így különösen a jogsértéssel 
érintettek körének nagyságát, a jogsértés súlyát és területi kiterjedtségét, a jogsértés ismétlődő jellegét - veszi 
figyelembe. A bírság összegének megállapításakor figyelembe kell venni azt is, ha a jogsértés nyilvánvalóan 
szándékos volt. 

A jelen kifogással támadott jogsértés a Fejér vármegyei O 1. OEVK teljes területét érinti, valamennyi 
választópolgár megkeresése útján, több napon keresztül, azaz földrajzi kiterjedtsége és humán elérése, valamint 
ismétlődése a maximális mértéket éri el, ennél nagyobb területen és választópolgár tekintetében nem lehetne jelen 
választókerületben jogsértést elkövetni. A jogsértés egyértelműen a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség jelölő 
szervezethez és annak jelöltjéhez, Vargha Tamás jelölthöz köthető, a benne foglalt tartalmi elemek alapján. 
Figyelemmel arra a tényre, hogy a jelölő szervezet és jelölt készítette az impresszum nélkül kampányanyagot, 
így nem kétséges, hogy az impresszum tudatos, megfontolt döntés alapján maradt le, azaz a jogsértés 
nyilvánvalóan szándékos. 

3. Jogkövetkezmény 

Fentiek alapján kérem, hogy a Ve. 43. § ( 1) bekezdése alapján a tisztelt Választási Bizottság a tényállást 
megállapítani és a Ve. 218. § (2) a) pontja alapján a kifogásnak helyt adni és egyben a jogszabálysértés tényét 
megállapítani szíveskedjen, valamint a Ve. 218. § (2) bekezdés d) pontja alapján bírságot kiszabni szíveskedjen. 

Budapest, 2026. április 09. 

Tisztelettel, 

TISZTELET ÉS SZABADSÁG PÁRT 
Magyar Péter Elnök 

Melléklet: 
újság 1-12 oldal 



ÖSSZEÁLLT , , ,, 
A HABORUS HARMAS 



Miniszterelnök úr, a Z026•os országgytí­ 
lést választás előtt néhány héttel sokan 
történelmi Jelentőségtl voksolásról be· 
szélnek. ön hogyan fogalmaz11á meg a 
választás tétjét? 
Április 12-én sorsot választunk Magyar­ 
országnak. Nem a következő négy év kor­ 
mányzásáért, hanem a magyarság jövőíéért 
szállunk harcba. A legfontosabb feladatunk, 
hogy kimaradjunk a háborúból, ezért erős, 
egységes, nemzeti kormányra lesz szűk· 
ségünk, amely képes garantálni az ország 
békéjét. Résen kell lennünk: a következő 
években olyan helyzetek lesznek, amikor 
Magyarország kormányának döntésén múlik 
majd, hogy milyen irányt vesz hazánk sorsa 
és jövője a következő évtizedekben. Békét, 
biztonságot és fejlődést akarunk. 

A 2026-os választás tétje tehát az, hogy 
Magyarország a béke útján halad-e tovább, 
vagy ml is belesodródunk a háborúba. Ilyen­ 
kor a legfontosabb kérdés a7.., hogy ki dönt a 
sorsunkról: mi magunk vagy mások helyet­ 
tünk. A mi nemzeti közösségünk legfontosabb 
stratégiai célja, hogy a készülődő orosz-euró­ 
pai háborúból kimaradjunk. Ha egységesek 
maradunk, akkor erre képesek is leszünk. 

Le kell szögeznünk, hogy ma Magyaror­ 
szágon csak rgyetlen politikai erő van, amely 
képes megvédeni n ország békéjét cs a ma- 

gya r emberek érdekét ezekben az időkben. 
Mi nem engedjük, hogy belerángassanak a 
háborúba, nem engedjük, hogy a magyarok 
pénzét Ukrajnába küldjék, és nem engedjük, 
hogy az egekbe emeljék az energiaárakat. 
Ezekben a kérdésekben a magyarok döntő 
többsége a mi oldalunkon áll. 

Milyen esélyeket lát a Fidesz-KDNP szá­ 
mára ebben a helyzetben? 
Jelentem, jól állunk, de még nem dőlhetünk 
hátra. Az biztos, hogy a magyar jövőt érintő 
legfontosabb kérdésekben hatalmas több­ 
ség áll az oldalunkon. Ha azokat, a honfitár­ 
sainkat ís el tudjuk vinni szavazni, akik nem 
foglalkoznak politikával - de meg tudjuk ma­ 
gyarázni nekik, hogy az ő sorsuk is összekap­ 
csolódik a választással>, akkor együtt újra 
óriási győzelmet aratunk. Így volt 2022-ben 
is. A magyar választók józanul döntenek. 
Amikor veszély van, akkor a magyar em­ 
berek a tapasztalatot, a kiszámfthatóságot 
választják. Ez különösen igaz akkor, amikor 
háborús helyzet van, és a nemzet jövője múlik 
azon, hogy jó döntéseket hozunk-e. 

Választás előtt illik számot adni az elmúlt 
évekről és beszélni a következő évek ter­ 
veiről is. Vállaltuk, hogy mindenkinek lesz 
munkája. aki dolgozni szeretne: 2022 óta 
egymillió munkahelyet teremtettünk, ma 

4,7 millióan dolgoznak Magy; 
a következő ciklusban pedig e 
milliót. Vállaltuk, hogy folyam 
fognak a bérek is: tizenöt év al 
keresetet sikerült megnégyszr 
vetkező években pedig elérjük 
forintos átlagbért. Vállaltuk, h 
magyarnak segítünk sajátotth 
ezért bevezettük a fix háromszt 
hon Startot, amit végig is fogun 
laltuk, hogy a háromgyerekes a1 
minden kétgyermekes anyánal 
tességet biztosítunk, és hogy 1 
a 13. havi nyugdíjat a 14. havi 
ramokat elindítottuk, és végig 
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Az e11ergiabiztonsá11 a 2026-os választási 
kampány egyik központi kérdése lett. Ho­ 
gyan védhet6k ki az országot veszélyezte­ 
tő ellenséges lépések? 
Ha az ország energiabiztonságát támadás éri, 
akkor a kormánynak két feladata van: a tá­ 
madást ki kell védeni, és ellenlépéseket kell 
tenni. Az energiaellátás nemzetbiztonsági 
ügy. Családokat, munkahelyeket és az egész 
gazdaságot veszélybe lehet sodorni általa. 

Ezért a lehető leghatározottabban lépünk 
tel. Az ukránok által elzárt Barátság kőolaj­ 
vezeték ügyében felállítottunk egy magyar­ 
szlovák vizsgálóbizottságot, elrendeltük a 
kritikus energetikai infrastruktúra foko­ 
zott védelmét, és világossá tettük, hogy ad­ 
dig semmilyen Ukrajnának kedvező döntést 
nem hagyunk jóvá, amíg a kőolajszállítás 
helyre nem áll. 

Nem tűrjük szótlanul, hogy Kijev üzem­ 
anyaghiányt és gazdasági káoszt okozzon, 
és ezzel ukránbarát kormányt juttasson ha­ 
talomra Magyarországon. Mi, magyarok nem 
tehetünk róla, hogy Ukrajna ilyen nehéz hely­ 
zetbe került. Sajnáljuk az ukrán népet, de nem 
akarunk részt venni a háborúban. Meg kell 
érten rük, hogy nem ramogatunk semmilyen 
magyar érdekekkel ellentétes lépést, Elvár· 
juk, hogy ezt mindenki tartsa tíszteletbent 

Sokan attól tartanak, hogy a háború ki­ 
terjedhet Európába 11. Mennyire reális ve­ 
szély ez? 
Rég megtanultam, hogy a politikában semmi 
n m képzelhetetlen. 1 t fő zör is azt érde­ 
mes tudni, hogy Brússtt•l leakarja győzni a 
frentvonalon Orosi.~lr"zágot. Azt mondják, 
hogy az oroszok már nem bí r jál· sokáig, és ha 
Európa elegendő pénzt e~ fegyvert ad Ukraj­ 
nának, akkor Ukrajna győzhet. Ez óriási té­ 
vedés! A józan ész szerint Ukrajnának nincs 
esélye. Arra számítok, hogy Európa ezért köz­ 
vetlenül be fog szállni a háborúba. Az uniós 
országokban egymás után vezetik be a sorka­ 
tonaságot, háborús kézikönyveket küldenek 
ki a lakosságnak, a NATO és az unió vezetői 
már nyíltan a közelgő háborúról beszélnek. 

Az ok egyszerű. Európa csak akkor fogja 
visszakapni a sok százmllliárdját, amit Uk­ 
rajnának adott. ha sikerül Oroszországgal 
kártérítést fizettetnie. Európa fut a pénze 
után, Ukrajna pedig Európa pénze után. 
Kártérítést viszont csak vesztes országok 
szoktak fizetni, és a történelemben még 
senki nem adott arra a kérdésre választ, 
hogyan lehet legyőzni egy atomhatalmar. 

Van egy /talán esély a békére? 
Amíg emberek döntenek, és nem gépek, a 
békére mindig van esély. Legyenek olya­ 
nok. akik kitartóan és következetesen a 
békét képviselik. Trump elnökkel szeren· 
csénk van, egy év alatt többet tett a béké­ 
ért, mint amennyit az egész nyugati világ a 
megelőzőjhárom évben összesen. Ha ő lett 
volna az einök 2022-ben, akkor a háború ki 
sem tőrt volna. Most viszont háború van, eb· 
ben a környezetben pedig ki kell tartanunk 
a magyar álláspont mellett: tűzszünet, tár­ 
gyalások, béke. 

Ukrajna uniós csatlakozása kiílőnösen éles 
vitákat vált ki. Miért veszélyes ez az út? 
Azt senkinek nem kell magyarázni, hogy 
egy háborúban álló ország felvétele az Eu­ 
rópai Unióba milyen gazdasági, pénzügyi és 
biztonsági koekázatokat hordoz. Nemcsak 
a magyar gazdák támogatásait, az uniós 
forrásokat, a munkaerőpiacot és a, közbiz­ 
tonságot veszélyeztetné, hanem minket is 
belerántana a háborúba. Ennek ellenére 
Brüsszel gőzerővel azon dolgozik, hogy 
2027-re, tehát már jövőre felvegye Ukrajnát 
az Európai Unióba. Mi világosan kimond­ 
tuk, hogy ezt nem támogatjuk, és addig 
nincs értelme beszélni róla, amíg nem jön 
létre hosszú távú béke . Ez az egyértelmű 
magyar érdek. 

Mi volt a háboráellenes gyűlések legfon­ 
tosabb üzenete? 
Bé éscsabától zomba helyig, yíregyházá­ 
tól Kaposvárig a magyar emberek hallatták 
a hangjukat. Egységesen kimondták: nem 
akarnak háborút, és nem akarnak meghalni 
Ukrajnáért. Ez sokak szerint kemény mon­ 
dat, de őszinte. A magyar történelem telP 
van olyan háborúkkal, amelyeket nem mi 
akartunk, mégis mi fizettük meg az árát. 
Ebből tanultunk, és kimondtuk, hogy so­ 
ha többet nem kérünk belőle. És ugyanígy 
nemet mondunk a háború finanszírozásá­ 
ra, a magasabb energlaárakra és Ukrajna 
EU-csatlakozására. 

Az idei évértékelő beszédének egyik leg­ 
erlJsebb része a maqyar szuverenitás meq­ 
őrzésének szükségességéről szált: Miért 
ennyire központi kérdés ez a XXI, század 
derekán? 
Az elmúlt években Európa számos orszá­ 
gában álcivil szervezetek, megvásárolt új­ 
ságírók, bürokraták és guruló eurórnlllíók 

hoztak döntéseket a nemzetek feje felett. 
Ennek akarunk véget vetni. A magyar szu­ 
verenításra leselkedő közvetlen veszély 
jelenleg a háború és Magyarország lekap­ 
csolása az olcsó energiáról. 

Nem mehetünk el szó nélkül amellett, 
hogy ellep feleink lepaktáltak Brüsszellel 
és Kijevvel: mindkettő világosan kimondta, 
hogy azért támogatják a Tisza Pártot, mert 
ők nemcsak pénzzel és fegyverrel látnák 
el Ukrajnát, és kérdés nélkül beengednék 
az unióba, de első dolguk lenne leválasz­ 
tani Magyarországot az olcsó energíahor­ 
dozókról is. 

Mi ezzel szemben azt mondjuk: Magyar­ 
országon a magyarok döntenek. Ez alkot­ 
mányos alapelv. Magyarország ma stabil, 
biztonságos ország. Rend van, munka van, 
működik a gazdaság. Ez nem magától értető­ 
dő egy háborús környezetben. A feladatunk 
az, hogy ezt megőrizzük, még akkor is, ha 
ezért vitákat kell vállalni Brüsszellel vagy 
más nemzetközi szereplőkkel. A választás 
pedig arról szól, hogy Magyarország bé­ 
kés, szuverén nemzet marad-e, vagy beáll 
egy háborús politika mögé, amely nem a mi 
érdekünket szolgálja, és amelyben mások 
rendelkeznek a sorsunk fölött. 

Miniszterelnök úrnak szivügye a Iabdarú­ 
gás. Mik a továbbicélok ezen a területen? 
Puskás öcsi atyai jéi barátom volt. ő mond­ 
ta nekem: tanítsátok focizni a gyerekeket. 
Támogatom az utánpótlás-akadémiákat. A 
foci jobbá teszt a rekeker, és sok örömöt 
ad nekik. Ha sok a gyerek. majd jönnek a vi­ 
lágszínvonalú profik is. 

Közeleg a húsvét, idén Is meqvitumtia Jo­ 
:zé.si tudományát? 
A magyar konyha és az ünnepi ételek a kul­ 
túrá nk részei, amelyeket érdemes megőrizni 
és továbbadni. A disznóvágás idén sem ma­ 
radt el, és remélem, hogy a kampányhajrá 
ellenére családi körben jut majd idő a hús­ 
véti sonkafőzésre is. 

Miben látja a család legfőbb erejét? 
A család a nemzet a lapja. A nemzet nem más, 
mint milliónyi család szövetsége. A társada- · 
lom és a gazdaság ereje a családok működé­ 
sétől függ. Az ünnepekre nálunk is összejön 
a család, a nagyszülők, a szülők, a gyerekek 
és az unokák, és ez így van jól. Amíg vannak 
összetartó családok Magyarországon, addig 
van jövője a nemzetnek. 
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Eredményeinkre méltán lehetünk büszkék, de nem sza­ 
bad hátradőlni, mert számtalan további feladat áll m'eg 
előttünk. Szülővárosomon, Székesfehérváron túl tíz tele­ 
püléssel bővült a választókerületem az elmúlt egy évben. 

'Számos sikeres projektet zártunk le ezen rövid idő alatt, 
illetve a települések közösségeivel közösen új terveket 
készítettünk. Vízióm számukra is világos: béke, 
biztonság és folyamatos fejlődés! · . . 

Mi köti Önt a választókerületéhez'/ 
Fehérvár a szülővárosom, az otthonom. 
Itt nőttem fel, itt ismertem meg a felesé· 
gem, aki szintén fehérvári, itt neveltük fel 
4 gyermekünket. Nagyapám bádogosmes­ 
rerként, Fehérvár és a környező települé­ 
sek templomain is dolgozott és gyakran 
elkísértem őt gyermekként. Most, amikor 
már én vagyok nagypapa, unokáim engem 
kísérnek el, így megismerve a falusi életet, 
kultúrát. Nagy megtiszteltetés számomra, 
hogy képviselhetem az otthonunkat az Or­ 
szággyűlésbenl 

Mit osztana meg szívesen a választókkal 
a személyes életéből? 
Az egyetemi évek előtt, 18 éves koromban. 
egy évet töltöttem a Szent István Király 
Múzeumban mindenesként. Segédkeztem a 
kiállítások megépítésében, kiadványok elő­ 
készítésében, és a Gorsiumi Nyári Játékok 
kellékese voltam. Ezek után több, mint 40 
évvel később felemelő érzés volt először 
belépni a méltó módon felújított Rendház­ 
ba, melynek megújulásán országgyűlési 
képviselőként és az Árpád-ház Program 
kormánybiztosnként dolgozhattam. A 
nyolcvanas évek elején wíndsurfkölcsön­ 
zőt üzemeltettem a Balaton déli partján, a 
kikölcsönzött szörfök jelentős részét ma­ 
gam építettem barátaimmal. 

Mit tekint a legnagyobb elért eredmény­ 
nek a térségben? 
2011 és 2024 között választékerülctem 
egy településből, Székesfehérvárból állt, 
így a legjelentősebb eredmények mind ide 
köthetőek. Fehérvár régiónk erőkőzpontja, 
évek óta a legfejlettebb vármegyeszékhely, 
A gazdaság mellett az emberek mindennap­ 
jait meghatározó fejlesztéseket i5 végrehaj­ 
tottunk. Vísszavásároltuk a Fűtőeronulvet, 

a Vasútállomás 32 milliárd forintból újult 
meg. Elkészült a nyugati elkerülő, a Déli ősz­ 
szekötő út, valamint a Móri út első ütemé­ 
vel is végeztünk. Tanárként büszke vagyok 
komplex Iskolafelújítási programunkra! 
Megújult a Kodály Zoltán Általános Iskola, 
a Ciszterci Gimnázium, a Tóparti Gimnázi­ 
um, a Szent Imre Általános Iskola, valamint 
az egykori Ybl Miklós Általános Iskola. Je­ 
lenleg is zajlik a Vasvári Pál Gimnázium és 
a Kodolányi Gimnázium felújítása és bőví­ 
tése, továbbá megszereztük a forrást a Te­ 
leki Blanka Gimnázium fejlesztésére is. Az 
elmúlt 15 évben a Szent György Kórház két 
teljesen új tömbbel gyarapodott. A 2015- 
ben átadott épületben összesen 10 műtő­ 
egység, egy 15 ágyas intenzív osztály, egy 
30 ágyas sebészeti-szeptikus részleg, va­ 
lamint egy központi sterilizáló működik. 

A 2025-ben átadott, több mint 6100 négy­ 
zetméteres épületben a Pulmonológiai, az 
Onkológiai és az lnfcktológiai Osztályok 
kaptak helyet az ezekhez kapcsolódó am­ 
bulanciákkal együtt. [elenleg pedig közel 
2 milliárd forintból klíma- és légtechnikai 
fejlesztések zajlanak, így a kórház régeb­ 
bi épületeiben is megvalósul a fejlesztés. 
Jelentős beruházásokat hajtottunk végre 
a sport területén is. Megépült az új Sóstói 
Stadion, a multifunkcionális MET Aréna, 
és elkezdődött az ikonikus Raktár utcai 
jégcsarnok felújítása is. A Fehérvár Tüdeje 
programmal, valamint a Sóstó Természet­ 
védelmi Terület megmentésével városunk 
zöldfelületeit ts óvjuk. 

Milyen tervei vannak ha újra elnyeri a 
választók bizalmát? 
Az eddig megtett közös út eredményei ad­ 
ják meg azt az alapot, amelyre tovább épít­ 
hetjük otthonunk j<ivt'\jéL 



Fehérváron az úthálózat és a közösségi 
közlekedés, míg a környező települése­ 
ken a meglévő infrastruktúra bővítése, 
az iskolák, óvodák és orvosi rendelők fel­ 
újítása, valamint Nyugat-Fejért mint egy­ 
séget tekintve, a közösségi közlekedés és 
az úthálózat fejlesztése a célom! M] bizto­ 
san megépítjük az M200-as autópályát, 
a negyedik aut6pályalehajt6val és a leg­ 
fontosabb mindenkit érintő csomópon­ 
tok (Auchan, Új Csóri úti körforgalmak) 
átépítését is el fogom érni! Célom, hogy 
Székesfehérvár kiemelkedő gazdasági és 
kulturális pozícióját megőrizzük, és a Nyu­ 
gat-Fejérben található településekkel egy 
közös gondolkodáson, együttműködésen 
alapuló, egységes régiót építhessünk! 

Szomu6dunkban már négy 6Ye dili a h6berú. A se­ 
llesOUek 6s halottllll szarna mára átlépte • kátmnn­ 
ít. 1Hb 1111nt ötmllllóan menekültek el az enztatJól. 
u otthon maradottak padJa kenetlen kényuem­ 
rozitokllal. éram- és líllésltlínnyll ktizdenefl. 
Ennak eHaHII 11rlisual és llllraJ,la a bika helyett a 
llüotú falylatáwól döntött, Az EU 11116ra lllll'ldt 
UkraJ111 ftnanazfrozáriYM, de lr, IS v6tflet akat)t 
vinni fláborug tervelt: ""11 l6MI pim. tegym él 
vioüt katonái küldene llkr'lJnibt. 
Brflastel arra akllr)a líényszeritenl a tagállamokat, 
hogy válJanak le at olcsó i1rosz energiáról és hagy­ 
ják Jóvá UkraJna 2027-n uniós csetlak11zását 
lrlbm,I irhett!léwl el11ntét lik Maovarorszáu 
érdekeivel: ezzel tDnkretenntll: • magyar mezóaar­ 
dalliget. ,állalkozásokltt, és vetzélrbe sodornák e 
magyar családok megélh&tásét és blztonúgát. 

A nemzeti kol'lllánr Blutasit)a a manar érdekekkel 
ellentét-. kíiYeteléseket. ezért Sriisuel és Kltev a 
lista Párttal lepaktílYa kormánydltht akar elérni 
Magyarorszigon. 

Eor bri11szell korrntny belcsodomá hazánkat a há· 
borába, tettétel nélkOI támogatná UkraJnat, kivezet­ 
né az olcsil orosz energiát. nevelné az adókat, és 
megszüntetni a családok ás a vállalkozások támo­ 
gatásait 

A Fidesz az eavatlen poUtlkal közibség, amely ké­ 
Pff nemet mondani a brüsn:all efvárínkra, képes 
klmaradnl az európai háborúból, képes megvédtml 
az alacsony retslárakat, es garanlálnl. hogy a ma• 
011ar embereké$ családOk érdeke tegyen az első! 

Ehhez kérem támogatásukat 
és a bizalmukat! 



Szomszédunkban négy éve dúl a háború. A 
fronton elhunytak és a sebesültek száma már . 
túllépte a kétmilliót. Több mint ötmillió uk­ 
rán menekült hagyt a el az országot, akiknek 
többsége soha nem fog hazatérni. Az otthon 
maradottaknak pedig egyre nehezebb: az em­ 
oertelen kényszersorozások miatt sokan nem 
mernek az utcára lépni, és több millió háztar­ 
tás maradt rendszeres áram és fűtés nélkül az 
extrém hidegben. 

A háború borzalmai ellenére Brüsszel és Ki­ 
jev továbbra sem akar békét kötni. A háborús 
vezetők minden héten megerősítik, J10gy el­ 
sődleges céljuk Ukrajna feltétel nélkülí támo­ 
gatása - ahogy von der Leyen bizottsági elnök 
és Manfred Weber néppárti elnök kijelentették, 
,.bármeddig is tart. bármibe is kerül". 
Brüsszelben már nem békére, hanem háború­ 
ra készülnek. A Bizottság hivatalos stratégiája 
kimondja, hogy legkésőbb 2030-ra készen kell 
állnia Európának egy Oroszországgal való köz­ 
vetlen háborúra. Nem véletlen, hogy a nyugati 
vezetők már meg ls kezdték a lakosság felkészí­ 
tését. Az EU-tagállamok egymás urán vezetik 
be a sorkatonaságot, egyre több ország küld 
ki háborús kézikönyveket, és a háborúpárti 
vezetők már nyíltan beszélnek arról, mi vár 
a polgárokra. Mark Rutte NATO-főtitkár sze­ 
rint olvan háború készül, amilyenre a másn­ 
dik világháború óta nem volt példa. 
Ha a nyugati vezetők számításai beválnak. 
akkor az áprilisi lesz a háboru előtti utolsó 
választás. 

BRÜSSZEL ÉS KIJEV IIORMÁNYVÁLTÁST AKAR 
MAGYARORSZÁGON 
Brüsszel nem csinál titkot az Ukrajna-politi­ 
kájából. Az Európai Bizottság már többször 
megfogalmazta a tagállamokkal szembeni 
elvárásait: egy éven belül váljanak le az olcsó 
orosz energiáról, folytassák Ukrajna finanszí­ 
rozását - ha kell adóemelések és megszorítá­ 
sok árán », küldjenek minél több fegyvert és 
később katonákat is Ukrajnába, és hagyják jó­ 
vá Ukrajna 2027-es EU-csatlakozását. 
Orbán Viktor miniszterelnök világossó tr-rre, 
hogy mindez ellentétes Magyaror-izág érdeke· 
ível. .,M,1gy,nors2ág nem támog,1tja {-~ nem 1s 
fogJ,\ t · nugatni t:k aina európa lil . < L!F~' 

gát, mert azzal behoznánk a háborút Európába, 
és a magyarok pénzét kívinnénk Ukrajnába" 
- fogalmazott a miniszterelnök. 
Ezért Brüsszel és Kijev nyíltan felvállalt ér­ 
deke, hogy Magyarországon kormányváltás 
történjen, a saját jelöltjüket pedig Magyar Pé­ 
terben és a Tisza Pártban találták meg. A Tisza 
láthatóan el is fogadta a neki szánt szerepet, 
hiszen első dolga volt csatlakozni az Európai 
Néppárthoz, aminek jól ismert előfeltétele Uk­ 
rajna teljes körű támogatása. Ezt a Néppárt 
elnöke, Manfred Weber is megerősítette: .,Mí 
vagyunk Ukrajna támogatásának párrja.] ... ] 
Ezt képviseli Magyar Péter Orbánnal szemben." 
A brüsszeli vezetők mellett az ukrán polítíku­ 
sok, elemzökés kúlönböző médiumok sem rej­ 
tik véka alá, hogy a jelenlegi magyar kormány 
helyett az „ukránbar.ít'' Tiszát szeretnék hatal­ 
mon látni. Szerintük a Tisza Párt eleget tenne 
Brüsszel és Kijev kéréseinek: megszüntetné az 
orosz energiatrnportot, pénzzel és fegyverekkel 
támogatná Ukrajnát, és azonnal jóváhagyná a 
háborúban álló ország gyorsított EU-tagságát. 



1rk Rutte .r 0-f őtitkár 
;;;;;;;;;;;;;;;;gy ofyan 
fül háborúra, amilyet 
tzillelnk és dédszüleink élte 

.,Európának nincs más választása, 
harcolnia kell'! ~ . --.. __ ,_ 

a már konkrét lépéseket is tett a ma· 
ílasztásokba való beavatkozásra. Ja• 
égén leállította az olcsó orosz kőolaj 
isár Magyarországra, majd február vé­ 
mtámadást indított a Barátság kőolaj­ 
& orosz szakasza ellen. Oleg Szoszkin, a 
rán elnök tanácsadója nyíltan beismer­ 
y Kijev célja ezzel ezer forint fölé tolni 
ínárakat a választás előtt, hogy a kor­ 
ellen fordítsa a választókat, és a Tiszát 
-hatalomra.Orbán Viktor mínlszterel­ 
laszu I kijelentette, hogy a kormány nem 
a zsarolásnak, biztosítja Magyarország 
nyag-ellátását, és addig blokkol Brüsz- 
11 minden Ukrajnának kedvező döntést. 
kőolajszállítást Kijev helyre nem állítja. 

IS BEÁLLTAK A TISZA-PÁRTIAK SORÁBA 
rak Kijevnek és Brüsszelnek fűződik 
'a magyarországi kormányváltáshoz, 
1 a nemzetközi nagytőkének is. A Tisza 
ezerő politikusa a multik lobbistája­ 
rkezett a pártba - köztük Kapitány Ist­ 
armán András és Orbán Anita - akiknek 
J: cégl•i - és ezáltal ők személyesen i5 - 
is profitra tettek szert a háború és az 
aszankciók következtében, A Shcll pél­ 
ibb tízmilliárd eurós tobblernyereségcr 
elhetett cl a háborúnak köszönhetően, 
t(' Bank pedig mintegy 60%-kal, rekor­ 
re emelte a profitját az elmúlt négy év- 

ben. Máig élő részvényeiken keresztül mind 
Kapitány (a Shell korábbi globális alelnöke), 
mind pedig Kármán (az Erste magyarorszá­ 
gi vezérigazgatói a} személyesen is érdekelt a 
háború folytatásában. 
Ezek a cégek viszont háború nélkül is a 
kormányváltásnak drukkolnának. Az Or­ 
bán-kormány ugyanis bevonta őket a közte­ 
herviselésbe, és az évek alatt mintegy 15 ezer 
milliárd forintot vett el áz encrgtaszcktorról, 
a bankszektortól és a multiktól, amit többek 
között rezsícsökkentésre, családtámogatások­ 
ra és a nyugdílreudszcrre költött. A minisz­ 
terelnök szerint tehát a Tisza-kormány első 
dolga lenne ezeket kivezetni, majd az elmúlt 
másfél évtized elvesztett profitját adóemelés 
formájában vísszavenn i a magyar emberektől. 

A TISZA PÁRT ÉS A .8RÜSSZEL-KIJEV·MA&HÖKE 
SZÖVETSEOÉRE SÚLYOSAN RÁflZETNÉNEK A MAGYAROK! 
A Tisza mögött kirajzolódott Brüsszel, Kijev 
és a nemzetközi nagytőke érdekszövetsége, 
amely radikális politikai fordulatot akar ki­ 
kényszeríteni Magyarországon. 
Brüsszel háborúra készül, Kijev még több ka­ 
tonai és pénzügyi támogatást kér, a multik pe­ 
dig több profitot és kevesebb adót akarnak. A 
Brüsszel-Kijev-nagytőke tengelyének szúk 
keresztmetszete nem más, mint a Tisza Part. 
A Tisza sza kPrtői és politikusai szárnt a lanszor 
megerősítették, hogy a Néppárt, Ukrajna és a 

multik érdekeinek kedvező intézkedéseket ve­ 
zetnénok be, ha hatalomra jutnak. 
A kiszivárgott - és azóta hiteles forrásból 
megerősített- gazdasági terveik alapján a 
Tisza-kormány leválasztaná Magyarorszá­ 
g0t az orosz energiáról, amivel megszűnne a 
rezstcsökkentés, és három szorosára nőnének 
az energiaárak; megemelné a kis-, és közép­ 
vállalkozások adóit; eltörölné a jelenlegi csa­ 
ládtámogatási rendszert; és megszüntetné ,1 
13. és 14. havi nyugdíjat. 
Az így befolyt összegekből lehetne finanszí­ 
rozni Kijev 1500 milliárd dolláros katonai és 
működtetési követeléseit. 
A Tisza Párt európai parlamenti képviselői 
2025 áprilisában megszavaztak egy olyan 
brüsszeli stratégiát, amely támogatja Ukraj­ 
na fokozott pénzügyi é katoual támogatását, 
valamint mihamarabbi EU-tagságát. 
Ukrajna európai uniós csatlakozása nemcsak 
tönkretenné a magyar mezőgazdaságot és a 
munkaerőpiacot, de a biztonsági garanciák ál­ 
tal Magyarországot is belesodorná a háborúba. 
Ez az április választás tétje: háború vagy béke, 
megszorítások vagy a családok támogatása, a 
multik kiszolgálása vagy ,1 magyar emberek 
képviselete. 
Magyarországon a Fidesz az egyetlen politikai 
erő, amely képes garantálni az ország bizton­ 
ságát és a magyar családok védelmét. 
A Fidesz a biztos választ ás! 



Egy egész Európát fenyegető háború kirobbaná­ 
sának kockázata egyre nő, ami komoly veszélyt 
jelent a magyar családok megélhetésére és biz­ 
toru..5g,ára. Brüsszel és Kijev a háború folytatása 
me lett döntöttek. a háborús terveiket pedig már 
ismerjük: Ukrajna feltétel nélküli pénzúgyí és ka­ 
tonai támogatása. 2027-es uniós tagsága, végül 
európai katonák és bázisok Ukrajnába telepítése. 

Terveik magyarországi végrehajtásának egye­ 
dül a nemzeti kormány vet gátat: nem engedi, 
hogy Brüsszel a magyarok pénzén finanszíroz­ 
za a háborút, nem hagyja jóvá Ukrajna 2027-es 
EU-csatlakozását, és nemet mond a magyarka­ 
tonák háborúba vezénylésére! 
A brüsszeli és kijevi háborús vezetőknek ezért 

olyan kormányra van szükségük Magyarorszá­ 
gon, amely nem tud nemet mondani követeléseík­ 
re: feltétel nélkül támogatná Ukrajnát, kivezetné 
az olcsó orosz energiát, növelné az adókat, és 
megszüntetné a családok és a vállalkozások tá­ 
mogatásait. Erre pedig már meg is találták je­ 
löltjüket, a Tisza Pártot. 

Magyar Péter hiába tagadja a Brüsszellel és 
Kijevvel kötött paktumát, szövetségesei és sa­ 
ját pártja sorra buktatják le. 

Tudjuk, hogy a Tisza brüsszeli párttagságának 
feltétele Ukrajna korlátlan pénzügyi és katonai 
támogatása. Magyar Péter brüsszeli pártcsalád­ 
Fának cl nöke, Manfred Weber megerősítette, hogy 
Orbán Viktorral szemben Magyar Péter teljes 
mértékben megfelel ennek az elvárásnak, és elkö­ 
telezte magát Ukrajna támogatás mellett. Ennek 
megfelelően a Tisza EP-képvlsel5i először ukrán 
zasztös pólóban pózoltak, majd tavaly áprilisban 
megszavazták Ukrajna fokozott pénzügyi támo­ 
gatását és EU-csatlakozásának felgyorsítását. 

Brüsszel követeléseit kiszolgálva a Tisza 2027• 
lg leválna az olcsó orosz energiáról is. A Tisza 
Párt logfontosabb külpolitikai pozfclóiba olyan 
energialobblstákat igazolt, akik évtizedekig nyu­ 
gatí euergtacégekct képviseltek, és személyes ér· 
dekük az olcsó energia kivezetése. Ilyen Kapitány 
István, a párt energiaügyi szakértője, aki nulli­ 
ardokat keresett a háborús cncrgiaszankctökon 
a Shell korábbi globális alelnökeként. Kapitány 
már be is vallotta, hogy egy Tisza-kormányban az 
lesz a feladata, hogy 7027-íg megtalálja al orosz 
energiáról való leválás módját Magvarorszagou. 

Tarr 
Zoltán 
a Tisza Párt 
alelnöke 

Zelenszkíj ukrán elnök is azt követeli, hogy 
váljunk le az olcsó orosz energiáról. Ml erre nem 
vagyunk hajlandóak, ezért Kijev elzárta a Barát­ 
ság kőolalvezetéker. A Tisza végrehajtaná Ze­ 
lenszkij követeléseit, mi viszont le fogjuk törni 
az olajblokádot! 

Az olcsó orosz energia nélkül megszűnne a re­ 
zsicsökkentés is, és háromszorosára nőnének a 
magyar háztartások rezsisz ámlái. A Tisza Párt 
politikusai ennek ellenére nyíltan a rezstcsök­ 
kentés eltörlése mellett kampányolna k. Magyar 
Péter .humbugnak" nevezte, Gerzsenyí Gabriel­ 
la, a Tisza EP-képviselője pedig kimondta, hogy 
„a rezsicsökkentéssel maga alatt vágja a fát az 
ország, véget kellene neki vetni". 

Ugyanez a helyzet Ukrajna 2027-es EU-csat­ 
lakozásával is: Magyar Péter már tavaly már­ 
ciusban megszavaztatta támogatóival Ukrajna 
EU-tagságát a tiszás Nemzet Hangja szavazáson. 
Mind a kijevi kormány, mind az Európai Bizott­ 
ság képviselői számtalanszor világossá tették, 
hogy csak a Tisza áprllisi győzelmére várnak, 
hogy azonnal eltndíthassák Ukrajna tagfelvé­ 
telét. Erről szól Brüsszel Zelenszkij-terve is: a 
2027-es ukrán EU-csatlakozásról szóló terv f6 
pontjaként Magyar Péter hatalomra kerülését 
jelölték meg. Dmitro Kuleba volt ukrán külügy­ 
miníszter pedig kijelentette, hogy Ukrajnában 
„mindenki azért imádkozik, hogy Orbán Viktor 
veszítse el a választásokat. és egy ukránbarat 
kormány kerüljön hatalomra". 

Ezért ünanszu-ozza Brüsszel a Tisza mögé- be­ 
állt baloldali médiát, 1:-s erről egyezett meg Magyar 
Péter 1 háhorúpart! V"7Ptőkkel Munrhcuhcu ds,\ 

hivatalos nemzetközi körútján.A Tisza Pár 
rán kapcsolatai viszont sokkal régebbre nyű 
vissza: már a katasztrofális adatszivárgásba 
ladt Tisza Világ applikáció fejlesztésében is ul 
cégekkel működtek együtt. 

Világos, hogy Ukrajna és Brüsszel követ 
scinek végrehajtásához elsősorban pénzre· 
szükség. Az Unió eddig már több m!nt2001 
líá rd eurót költött Ukrajnára, de K!fev világa 
tette, hogy ez nem elég. További 1500 milli: 
dollárnyi. pénzügyi és katonai támogatást 1 
Európától, melyet a tagállamok, köztük Magy 
ország, csak komoly megszorltások és adóen 
lések árán tudnának előteremteni. 

Ezeknek a megszorítási és adóemelési inti 
kedéseknek bevezetéséről szól a Tisza Párt l 
szivárgott több száz oldalas gazdasági terveze 
is: többkulcsos szja, családi adókedvezmény 
megszüntetése, a kkv-k megsarcolása, ingat! 
nadó és áfa-emelés, drágább egészségügy és l 
számíthatatlan nyugdíjrendszer. Csercsa Balá.2 
egykori tiszás vezető megerősltette a kiszivá 
gott program valódiságát és hozzátette, ,.az 
baj a Tis~a Párttal. hogy úgy akarja megnyen 
a választást, hogy mást mond a választókn.il 
mint amit valójában tervez". 

Azt, hogy a Tisza a választásokig el fogja tii 
kolni valódi terveit Tarr Zoltán, a Tisza Párt a lel 
nöke mellett Magyar Péter is kikotyogta. A Tisz. 
alelnöke tavaly a párt etyeki fórumán kljelentet 
te, .. Mindent nem fogunk elmondani, mert akko: 
megbukunk. Választást kell nyerni, és utám 
mindent lehet", Magyar Péter pedig később be• 
ismerte, hogy „úgy nem tudsz választást nyerni, 
hogy azt mondod, hogy akkor adókat emelsz". 

Világos, hogy Magyar Péter nem tud nemet 
mondani Brüsszelnek, és kiszolgálná Ktjev és a 
brusszeli vezetők magyar érdekekkel ellentétes 
igényelt: pénzt és fegyvereket küldene Ukraj­ 
nába. megemelné az cncrgiaárakal, beengedné 
Ukrajnát az Unióba, é~ helesodorná Magyaror­ 
szágot a háborúba. 

Ne bízzuk az ország sorsát olyanra, aki ve­ 
szélybe sodorná ha1ánk jövój&t és a magyarok 
biztonságát! 

Ők a kockázat! 
A Fidesz a biztos választáo;:f 
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ábo 
Hajdú Péter vagyok, 50 éves ma­ 
gyar állampolgár. Apa és férj. Hosz­ 
szú évtizedek óta a televízíözásban 
dolgozom. Producer vagyok. mG­ 
sorvezető. Számos világsztár adott 
már nekem interjút: Róbert de Nlro, 
Roger Moore, Bud Spencer, Tho­ 
mas Anders. De ez most mellékes, 
hiszen, ahogy mondani szokták: 
helyzet van. 

A rendszerváltás óta nem volt 
ugyanis ekkora tétje az országgyű­ 
lési választásnak. Sajnos minden 
;et .llhba ,az irányba mutat, hogy a 

cr, szomszégos Ukrajnában zajló hábo­ 
rú eszkalálódhat. Márpedig azért, 
mért vannak, akik mindent meg­ 
tesznek azért, hogy eszkalálódjon, 
A2 ukránok nem nyitják újra a Ba­ 
rátság köolajvezetéket. A magyar 
állam rákényszerül, hogy megvéd­ 
je az energetikai infrastruktúráját. 
Közben hallom, felmerült, hogy az 
angolok és á franciák katonákat 
küldenek Ukrajnába. Naponta ez­ 
rek halnak meg a szomszédunkban 

a fronton. Családok mennek tönk­ 
re, gyermekek maradnak árván, 
A helyzet fokozódik, és egyre veszé­ 
lyesebbé válik, nekünk viszont eb­ 
ből a háborúból ki kell maradnunk. 
Mindenáron! 

Április 12-én a tét egyértelmű: 
háború vagy béke? Ebben a kiéle­ 
zett helyzetben egy diplomáciában 
zöldfülű, alig két éve politizáló em­ 
ber nem tudja megvédeni a hazán­ 
kat. Ide feketeöves kell, amilyen 
Orbán Víktor, aki hosszú évtizedek 
óta alakítója a vílágpolltikának, ki· 
terjedt kapcsolatrendszerrel bít} 
és ő az, aki nemet mer és nemet is 
mond a brüsszeli, eszelős háborús 
tervekre. 

Nekem, háromgyerekes édesa­ 
pakénr egyáltalán nem mindegy, 
hogy április 12-én milyen ered­ 
mény születik a válaszráscn. Az 
ország biztonsága, jövője szem­ 
pontjából pedig csak egyetlen jó 
döntés van. A biztos választás, Ez 
pedig Orbán Viktor! 

- 
,, 

KULCSAR EDINA 
ORBÁN VIKTOR A GARANCIA A BIZTONSÁGRA 
Kulcsár Edina, pontosabban egy ideje hivatalosan már Varga Edina vagyok. Az ország akkor ismerhetett meg igazár 
amikor 2014-ben szépségkirálynö fettem: megnyertem a Miss World Hungaryt, majd a világversenyen, a Miss World 
a masodik helyen végeztem, ezzel én vagyok a legsikeresebb magyar szépségklralyoő. Az utóbbi években inQuensz1 
ként lettem népszerű, az lnstaqramon nekem van az országban az egyik legtöbb követőm, több mint 660 ezer. Ezek 
mellett persze boldog feleség és büszke édesanya 1s vagyok: négy saját gyermekem van, de a férjemmol közösen h, 
gyereket nevelünk. Éppen ezért felnőtt emberként és édesanyaként is nagyon fontosnak tartom, hogy elmenjünk áoi 
lis 12-én szavazni, s ha már elmegyünk, akkor a jó helyre húzzuk be azt a blzonyos ikszet Azt gondolom. nagyon fel 
lőssógteljes dolog, hogy részt vegyünk a választáson. Az elmúlt szavazások legfontosabb•ka jöq most, mert igericSP 
kiéleződött élcthelyzetllon találtuk magunkat. Tudom, hogy sokan elbagatelltzálják a llolyokat, de ón szernély szerist 
nagyon félek a hálJocútól. Mái pedig véleményem szerint többek között erről is dönlüok most. Hogy mlképp vlszonyu 
lunk a szomszédunkban dúló háborúhoz: távol akarjuk magunkat tartani lólo vagy hagyjuk, hooy tl61e~ródjunk. H2 
csak magamról lennP. s16, akkor nem aggódnék annyira, mert én nem félek semmitól, attól azonban rettegek, hógy 
csaláéomrnal történik valami! Minden olyantól félek, amire nincs ráhatásom, amivel oem tudok mít kezdem, nem tud 
ellene tenni. Márpedig a háború Hyen, Nemcsak attól tartok, hogy bátkit elvestfthetek. hanem már attól is. szétsza­ 
kítják a családomat. és nem tu!lok mindenkit megvédeni. Négy éve a szomszédunkban dúl egy olyan háború. amiről 
korábban csak a löcténefemkönyvekben tanultunk, és megmondom ősZintén, egyre közelebbnek érzem magunkhoz. 
Biztos vagyok benne: ahhoz, hogy ki tudjunk maradni bármilyen konfliktusból. ahhoz a jelenlegi kormánynak kell foll 
tamta a munkát. Elég csak azt megnézni. hogy tfz évvel ezelőtt milyen jó döntést hozott rrngr ációs ké,dásben. BiLIOs 
vagyok benne, hogy most is abszolút jó döntéseket hoz a miniszterelnök Elég csak azt nézru, hogy az olyan globa• 
lis nagyhatalmak. mint az USA milyen baráti kapcsolatot ápolnak OrtJán Viktorral, nekem az már egyfaJta garancia a 
biztonságra És persze arra is, amit édasanyakent tapasztalok: adómentesség, csaláói adókedvezmény és még so­ 
rolhatnám. Mind-m;nd olyan Intézkedések, amelyek szerintem csak addig maradnak ér~énylien, amig a ficesz losz r 
manyon. Éppen ~iert fontos tudm, kire szavauunk majd áprílís 12-ón. Nekem nem kérdés ... 



SZABÓ ZSÓFIA 
SZÍNÉSZ, MŰSORVEZETŐ 
A család számomra az élet középpontja, a biztos pont, 
amihez mindig vissza lehet tétni. bármilyen vihar ts 
söpör végig az életünkön. Az a szeretet, amit a szü- 
lók adnak, nem mérhető sem pénzben, sem időben. 
Én mindig úgy érzem, hogy a család nemcsak mene­ 
tlék, hanem iskola Is. Sok mindent meg lehet tanulni 
egy családban, Ezért fs különösen fontos számomra 
az anyák szerepe. Ök azok, akik minden nap lormál­ 
[ák a Jövőt, még ha néha láthatatlanul csendben Is. 
Épp ezért tartom fontosnak, hogy az Orbán-korm~ny 
bevezette az anyák adómentességét. Ez nemcsak el­ 
ismerése annak a rengeteg munkának, amit nap mint 
nap végzünk anyaként, hanem konkrét támogatás is 
ahhoz, hogy nyugodtan, biztonságban nevelhossük 
gyermekeinket. Számos intézkedésből látszik, hogy a 
nemzelí oldal komolyan veszi a családpolitikát, de ez 
az egyik legfontosabb. Mert a család az, ahol együtt 
nevetünk, együtt sírunk, ahol Jóban és rosszban eoyütt 
v:igyunk. Én hiszek abban, hogy a szeretet, a figyelem 
és a tisztelet az, ami hosszú távon tartós értéket ad, 
és hogy egy otyan társadaiembsn, ahol az anyák mun­ 
káját megbecsülik és 1ámogatíák, minden gyermeknek 
nagyobb esélye van boldog, kiegyensúlyozott felnőtté 
válni. Épp ezért nem kérdés, hogy a Fideszre és Orbán 
Viktorra fogok április 12-én szavazni. A Digitális Po!• 
gári Kör nagyköveteként pedig célom, hogy minél 1ö1Jb 
emberhez eljusson ez al' iízenet Mert most már lassan 
tö1t6nelmi tap.>r.:rtal1t, hogy a családokat csak a nem- 

. zelt llldal támogatja. 

NEMCSÁK KÁROLY 
SZÍNÉSZ, A JÓZSEF ATTILA 
SZÍNHÁZ IGAZGATÓJA 
A kultúra számomra nem ünnepi ruhll, amit csak különleges 
alkalmakkor veszünk elö, hanem a mindennapjaink szövete. 
Szlnés2ként és színházi emberként azt tapasztalom, hogy egy 
nemzet lelke a kullúrájában muta111ozik meg igazán: abban, 
hogyan mesél a múltról, hogyan kérdez a jelenben, és milyen 
jövöl mer álmodol magának. A kullúra hidat epft generációk 
között. Egy vers. egy dal. egy előadás ugyanazt az élményt ad­ 
hatJa nagysz!llőnek és unokának, és abban a köiös prllanatban 
megszűnik a korkülönbség. Ott már csak emberek vagyunk, 
akik nevetnek, sírnak, aondo!kodnak. Ez a csoda ereje. Ez az, 
ami közösséget teremt, De ne feledkezzünk meg arról, hogy a 
kultúra fclelő!!Ség is, és ezt a felelősséget a nemzeti oldal ve- 
szí igazán komolyan. Mert nem mindegy, mit adunk tovább. 
A szinhazban estéről estére emberek íilnek be a nézötérre, és 
ránk bízzák a figyelmüket, az idejüket, a lelküket Nekünk pedig 
kötele$.$égünk olyan torténeíeket elmesélnl, amelyekben van 
még tisztesség, ~mberség. hit. Olyan történeteket, amelyekben 
magukra !sme1hotnek, és amelyekből erő1 mérithetnak. Én több 
Digitális Polgári Kör alapító tama is vagyok. Tóbllek között a 
Zebra DPK-é ts, amelyet azért tartok fontosnak, mert nem sze- · 
tetem, na meghamisítják a történeteinket. A valóság annyiban 
különhózi!c a,színháztól, hogy itt lények Vállnak. amelyeket ma­ 
napsag sokan szeretnének elferdíteni, A Zebra erre világít rá. 
Színházi emberként úgy latom, hogy az Orbán-kormány a kultú­ 
rát nemzet! ügyként kezeli, és Jelentős forrásokat biztosít a szín­ 
házak, az intézmények és a határon túfi magyar közösségek 
támogatasára. A kormány tontcsnak tartja a hagyományaink, 
a keresztény gyökereink és a klasszikus értékeink megőrzését, 
miközben teret kfván adni a, új alkotóknak is. A megkezdett 
munkát viszont folytatni kell. én ezért ,s a Fideszre és Orbán 
Viktorra teszem le a voksomat április 12-én. 

PATAKY ATTILA 
NEM ADOM A GYERMEKEIMET 
ÉS AZ UNOKÁIMAT! 
1951-ben a miskolci vasgyári lakótelepen szüfettorn. 
Már sok mindent megéltern, lgy aztán tudom, hogy mi­ 
ről beszétekl Számomra a 2026-os év lényleg a „Lenni 
vagy nem lenn,• éve! Orbán Viktor garancia arra. hogy 
ebből az európai tébolydából, háborüs őrületből, a nem­ 
zetek elárulásából kimaradunk. A világ legerősebb urai 
keresik a barátságát, szövetségesOknek tekintik. Ez ha­ 
talmas dologl A világnak - ha akarja, ha nem - ránk Is 
figyelnie kell! ő az egyeden biztos választás az életben 
maradásunshoz, A másik oldalt hallom, de nem értem! 
Gyűlöletre, káoszra, háborúra, szeretetlenségrn nem le­ 
het Jövőt éplteni. NEM, NEM, NEM!!! Fialalokl Manapsá~ 
kimarad a történelemórákból a szocialista diktatúra ke· 
gyetlensépe. Ertgem már azért is megve,tek a rendőrök 
14 évesen, mert kimentem március 15-ét ünnepelni a 
haverokkal. Ha akkor azt teltétek és mondtátok volna, 
amit itt ma megtehettek, jött vo:na értetek egy fekete 
autó, bevittek volna, és FÉLHOLTRA VERVE feküdte• 
tek volna egy cella aljában a csupasz betonon Na, eny, 
nyit röviden a diktatúráról és a szabadságról. Érdernes 
odahgyelnl, hogy melyiket választjuk! Boldog, erős, 
szép házasságban élek. Két szép felnőtt fiam van, gyö­ 
nyörű 22 éves lányunokám, és a ti gyermekeilekért és 
unokáitokért is mondom: nem adom, nem adjuk óketl 
Szavazzunk a napfény melegére, a szerelem csókjára, 1 
gyermel<emk mosolyára, a közös élhető Jövőnkre, a sza 
bad Magyarorszá(lral 
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KUCSERA GÁBOR 
SZERETNÉK KISZÁMÍTHATÓ ÉLETET A GYEREKEIMNEK 
Kucsera Gáhor vagyok. a Ferencváros kajak-kenu szakosztályának a vezetője. Volt idó, amikor még én is a kajak• 

ban ültem: pályafutásom alatt világbajnokságokon kél arany-, egy ezüst- és három bronzérmet nyertem. Olimpián 
pedig kétszer is a hajsLál választott el érllmtől, mindkét alkatommal negyedik lettem. Boldog házasságban élek, 
három csodaszép gyerek apukája vagyok. Mindig is fontosnak tartottam az értékrendünket, azt, hogy milyen elvek 
malle1 t éljük az életünket. így azt gondolom. hogy a nemzeti identitásunk, a hagyományaink, a szuverenitásunk mú­ 
lik az űprilisi választáson. Nagyon nem mindegy, az ország milyen irányban fog elindulni utána. Azt gondolom. ogy­ 
általan nem mindegy, hogy milyen irányba megy tovább a hazánk. megtartjuk-e a fíiggetlcnségünket. Orbán Viktor 
nem csak Európában. hanem az egész világon olyan diplomáciai kapcsolatokkal büszkélkedhet, amilyennel csak 
nagyon kevesen. vagy talán senki sem. Már harmadik éve. hogy próbálom igaz keresztényl<éot élni az étete11et, 
de már clótw is jóval, még aktív sportolóként is azt gondoltam, hogy a polgári értékrend álí honám a legközelebb, 
mert nem tudok azonosulni a szélsőséges eszmékkel, én a normalltásban hiszek. Nekem az LMBTO például nem 
fér bele. Háromgyerekes apuka vagyok. Szeretném, ha a gyermekeim biztonságban élnének, egy olyan kömyezet­ 
ben ahol a hagyományos családmodell egy férfi és egy nő szövetsége. AhO!IY eit a Bibliában is olvashatjuk, Isten 
úgy te,emtette a földet, tiogy van a fiú és van a l~ny, és ők alkotják a családot. Én szeretném ezeket az értékeket 
megőrizni ós ezt al identitást továbbvinni. Egy békés, boldog, kiegyensúlyozott és kiszámítható életet biztosi1ani a 
g}•erekei111oek. Azzal persze tisztában vagyok, hogy nagyon komoly kihívásokkal kell majd megküzdeni a genoráci­ 
ójuk11ak. Amit a virtuális világ közvetít számukra, az közel sem az az értékrend, mint amit mi kaptunk a sziileink161, 
és nem is veszélytelen. Elképesztően nehéz ezt a mai gyerekekkel megértetni és átadni nekik, Ezérl Járunk sokat a 
határon túlra, nemrég jötlünk ~ala Erdélyből, hogy megmutassuk nekik, hová is tartoznak. Azokat a hagyomanyo­ 
kat, azokat a nemzc'i ériékeket, amelyek ott még me9va11nak, próbálják továbbvinni. A gyúlöl~t. ami most kia akull 
az orszagba11, at nagyon nem pálya, ahogy a sportban is mondjá~. Ez a választás lényleg arrcl szót, hogy az ország. 
belesorlröd1k-e egy l1áborúba az európai nagyhatalmak miatt. vagy kimarad bel(ile. Egy szoval, én azt hisze'll, soha 
nem volt még okkora tétje egy választásnak. a hazán~ és ;1 rn, stempontunkból is, mint most. 





Tisztelt FEJÉR vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási 
Bizottság! 

Tisztelt Elnök Úr! 

Tárgy: Észrevétel a 2026. 04. 12. napján 16 órakor, tárgyalt impresszum nélküli újság ügyében 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVL törvény (Ve.) 144. § (2) bekezdése értelmében a 
kampányidőszakban elhelyezett plakátokon kötelező feltüntetni a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért 
felelős személy nevét. 
A Kúria 2019-2025 közötti következetes gyakorlata szerint ez a kötelezettség az úgynevezett 
impresszum-adatok együttes, e minőségeik megjelölése melletti feltüntetését jelenti; ezen adatok hiánya 
vagy hiányos közlése (pl. ha csak a kiadó neve szerepel) jogszabálysértést valósít meg. 
A bíróság rögzítette, hogy az adatok megismerhetőségét nem pótolja, ha azok más közhiteles 
nyilvántartásból elérhetők, vagy a kiadvány más részein elszórtan szerepelnek. 
A karnpányeszköznek minősülő újságok (időszaki kiadványok) és szórólapok a Ve. 144. § ( 1) bekezdése 
alapján plakátnak minősülnek, így rájuk is vonatkozik az impresszum-kötelezettség. 
A jogsértés jogkövetkezményeként a választási bizottság a Ve. 218. § (2) bekezdése alapján megállapítja 
a jogsértés tényét, eltiltja a jogsértőt a további jogsértéstől, és a cselekmény súlya, kiterjedtsége, 
valamint szándékossága alapján mérlegelési jogkörében bírságot szabhat ki. 
Álláspontom szerint a kiadvány a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a 
továbbiakban: Ve.) 2. § (1) bekezdés e) pontjában meghatározott jóhiszemű és rendeltetésszerű 
joggyakorlás alapelvét, továbbá a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. 
évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 46. § (9) bekezdésében foglaltakat, valamint a Ve. 
144. § (2) bekezdését sérti. 

Nincs széttartó ítélkezési gyakorlat a plakátok kötelező tartalmi elemeinek és a hiányuk miatti 
jogorvoslat megítélésében. 

2. A Kúria gyakorlata 2019-2025 
Kvk.IV.39.485/2022/2. ,,A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 144. § (2) 
bekezdésének második mondata értelmében a plakáton a kiadó nevét, székhelyét és a kiadásért felelős 
személy nevét együtt, e minőségeik megjelölése mellett kell feltüntetni. Azt nem pótolja, ha ezek az 
adatok közhiteles nyilvántartásból megismerhetőek, vagy a kiadó székhelye, illetve a kiadásért felelős 
személy - e minősége feltüntetése nélkül - a szórólapon egyébként megtalálható.". 

Kvk.Vl.39.087/2024/6. számú döntésében rögzítette, hogy a plakát tartalmáért és a törvényi adatok 
(kiadó neve, székhelye, felelős személy) feltüntetéséért az objektív felelősség a kiadót terheli. Bár a 
kampánytevékenység a véleménynyilvánítás szabadságának kiemelten védett része, ez a jog nem 
abszolút: a választási eljárás alapelveinek (választás tisztasága, esélyegyenlőség) érvényesítése 
érdekében törvényben korlátozható. A joggyakorlat szerint az impresszum hiánya vagy az adatok 
azonosíthatatlansága megakadályozza a politikai üzenet forrásának beazonosítását, ami sérti a 
transzparencia követelményét 

Kvk.Vl.39.115/2024/3.- - ,,eltiltotta a kérelmezőt, mint jelölő szervezetet a hiányos tartalmú választási 
plakátok további használatától, valarn int a _jogsértéssel összefüggésben 100.000,- Ft bírság 
megfizetésére kötelezte." 

3. Az Alkotmánybíróság gyakorlatában szintén nincs széttartó ítélkezési gyakorlat. Az AB 
megerősíti a választási kampány eszközeire vonatkozó törvényi korlátok alkotmányosságát és a 
tájékoztatás hitelességének fontosságát. 
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Megjegyzem, hogy a vélemény nyilvánítás szabadsága nem egyenlő a korlátok nélküli 
gátlástalansággal. Világosan megmondja a Btk., hogy senkinek nincs joga másokat megrágalmazni vagy 
a becsületébe gázolni. Még a Ptk. is kimondja, hogy nem lehet a másikat szükségtelenül zavarni. Igenis, 
a választási kampányban is vannak szabályok. Nem lehet a törvények mögé bújva, arctalanul 
gyalázkodni, mert a tisztességes verseny és a jogszabályok ide is vonatkoznak, akár tetszik, akár nem! 

Ennek alapján megállapítható, hogy a jogszabálysértés ténye fennáll, a törvényi tényállás feltételeit 
teljesítő impresszum nélküli, kiadványt tartunk a kezünkben. Senki nem hiszi el, hogy ezeket csak úgy 
egy lelkes polgár nem nyomtatja ki a sufniban a saját zsebéből. Ez teljesen életszerűtlen és komolytalan! 
Az ismert Fidesz narratívát tükrözi a kiadvány, objektíve megállapítható ebből, hogy ki fizeti ezeket a 
lejárató kampányokat! 

Tisztelt Bizottság! Nem hagyhatják, hogy a véleménynyilvánítás szabadságát ilyen módon csúfolják 
meg. 

A fentiek alapján egyértelmű, hogy az érintett kiadványok sértik a választási eljárásról szóló törvény 
alapelveit, ezért elvárom a Bizottságtól, hogy ne bújjanak ki a felelősség alól, állapítsák meg a jogsértést, 
és vessenek véget ennek a törvénytelen és méltatlan kampánytevékenységnek! A jogszabályok 
mindenkire vonatkoznak, a háttérben megbújó megrendelőkre is! 

Székesfehérvár, 2026. 04. 12. 

Tisztelettel: 
dr. Jurta-Gellért Edina 
a TISZA Párt delegált bizottsági tagja 
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Fejér Vármegye 01. számú 
Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága 

18/2026. (IV. 12.) számú határozata: 

Fejér Vármegye 01. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottsága (a 
továbbiakban: OEVB) a Tisztelet és Szabadság Párt jelölő szervezet (székhelye: 3300 Eger, Dobó 
István u. 16., nyilvántartási szám: 10-02-0002971, képviseli: Magyar Péter elnök; a 
továbbiakban: Kifogástevő) 2026. április 10. napján benyújtott kifogásának (továbbiakban: 
Kifogás) részben helyt ad, és megállapítja, hogy ismeretlen személy megsértette a 
választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 144. § (2) 
bekezdésében leírt rendelkezést. 

Az OEVB a Kifogásnak a bírságolásra vonatkozó részét elutasítja. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes és 
jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet írásban a Nemzeti Választási Bizottsághoz 
(1397 Budapest, Pf. 547.) címzett fellebbezést nyújthat be az Országgyűlési Egyéni 
Választókerületi Választási Bizottságnál (8000 Székesfehérvár, Városház tér 1., e-mail: 
fejer01oevb@pmhiv.szekesfehervar.hu). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 
a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz 2026. április 15-én 
16.00 óráig megérkezzen. 
Fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési 
jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani. 
A fellebbezésnek tartalmaznia kell a Ve. 224. § (3)-(4) bekezdésekben foglaltakat, a 
fellebbezésnek a Ve. 223. § (3) bekezdése szerinti alapját, a fellebbezés benyújtójának nevét, 
lakcímét (székhelyét), továbbá személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi 
lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a 
személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más 
szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát vagy törzskönyvi számát, valamint 
papír alapú kérelem esetén a kérelem benyújtójának aláírását. 
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. 
A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A választással kapcsolatos 
törvényekből folyó jogok érvényesítésével kapcsolatos eljárás közteherfizetési kötelezettség alá 
nem eső eljárás. 

INDOKOLÁS 

I. A Kifogás tartalma: 

[l] Kifogástevö 2026. április 10-én 15 óra 45 perckor az Országgyűlési Egyéni Választókerületi 
Választási Irodánál e-mail útján kifogást nyújtott be a Ve. 144. § (2) bekezdésének 
megsértésére hivatkozással. 

[2] Kifogástevő kifogásában ismertette, hogy ismeretlen személy (vagy személyek) egy 12 
oldalas, impresszum nélküli kiadványt terjesztett Székesfehérvár, Úrhida, Polgárdi területén, 
és tudomása szerint a Fejér Vármegyei 0 1. választókerület teljes területén terjesztették ezt a 
kiadványt. 

[3] Kifogástevő a Kifogásban kifejezetten rögzítette, miszerint a sérelmezett állapot 2026. 
április 8. napján fennállt. 



[4] Kifogástevő a Kifogáshoz bizonyítékként mellékelte a Kiadvány fényképét. 

[5] Kifogás tartalmazza, miszerint „a jogsértés egyértelműen a Fidesz-Magyar Polgári 
Szövetség jelölő szervezethez és annak jelöltjéhez, Vargha Tamás jelölthöz köthető, a benne 
foglalt tartalmi elemek alapján. Figyelemmel arra a tényre, hogy a jelölő szervezet és jelölt 
készítette az impresszum nélküli kampányanyagot, így nem kétséges, hogy az impresszum 
tudatos, megfontolt döntés alapján maradt le, azaz a jogsértés nyilvánvalóan szándékos." 

II. OEVB döntése és jogi indokai: 

[6] Az OEVB megállapítja, hogy a Kifogás érdemi vizsgálatra alkalmas, részben alapos. 

[7] A Ve. 208. §-a alapján kifogást a választásra irányadó jogszabály, illetve a választás és a 
választási eljárás alapelveinek megsértésére (a továbbiakban együtt: jogszabálysértés) 
hivatkozással a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, 
továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet 
nyújthat be. 

[8] A Ve. 209. § (1) bekezdése szerint a kifogást úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a 
sérelmezett jogszabálysértés elkövetésétől számított harmadik napon megérkezzen a kifogás 
elbírálására hatáskörrel és illetékességgel rendelkező választási bizottsághoz. 

[9] A Ve. 209. § (2) bekezdése szerint folyamatosan fennálló tevékenység esetében a kifogást 
a sérelmezett tevékenység fennállásának teljes időtartama alatt be lehet nyújtani. A 
jogorvoslati határidő kezdete nem a sérelmezett tevékenység kezdő időpontja, hanem az az 
utolsó időpont, amikor a sérelmezett állapot még fennáll. 

[10] A Ve. 212. § (1) bekezdése szerint a kifogást írásban lehet benyújtani. 

[ 11] A Ve. 212. § (2) bekezdése szerint a kifogásnak tartalmaznia kell 
a) a jogszabálysértés megjelölését, 
b) a jogszabálysértés bizonyítékait, 
e) a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét), 
d) a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, 

magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi 
azonosítóval, a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványának típusát és 
számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba 
vételi számát vagy törzskönyvi számát, valamint 

e) papír alapú kérelem esetén a kifogás benyújtójának aláírását. 

(12] A Ve. 297. § (1) bekezdés b) pontja szerint az országgyűlési egyéni választókerületi 
választási bizottság dönt minden olyan kifogásról, amely kifejezetten az egyéni választáshoz 
kapcsolódik. 

(13] Ve. 43. §-a szerint a választási bizottság a rendelkezésére álló bizonyítékok alapján 
tisztázza a döntéshozatalhoz szükséges tényállást. A választási bizottság eljárásában minden 
olyan bizonyíték felhasználható, amely alkalmas a tényállás tisztázásának megkönnyítésére. 
Bizonyíték különösen: a nyilatkozat, az irat, az írásbeli tanúvallomás és a tárgyi bizonyíték. 
A választási· bizottság a kérelmező részére - kérésére - biztosíthatja a szóbeli nyilatkozattétel 
lehetőségét. Ez esetben az ellenérdekű fél számára is - ha jelen van - lehetővé kell tenni a 
szóbeli nyilatkozattételt. A választási bizottság vagy a választási iroda által hivatalosan ismert 



és a köztudomású tényeket nem kell bizonyítani. A választási bizottság a bizonyítékokat 
egyenként és összességükben értékeli, és az ezen alapuló meggyőződése szerint állapítja meg 
a tényállást. 

[14] Ve 140. §-a szerint kampányeszköznek minősül minden olyan eszköz, amely alkalmas a 
választói akarat befolyásolására vagy annak megkísérlésére, így különösen a 

a) plakát, 
b) jelölő szervezet vagy jelölt által történő közvetlen megkeresés, 
e) politikai reklám és politikai hirdetés, 
d) választási gyűlés. 

[15] A Ve 144. (1) bekezdése alapján plakát a választási falragasz, felirat, szórólap, vetített 
kép, embléma mérettől és hordozóanyagtól függetlenül. 

[16] A Ve 144. (2) bekezdése szerint a kampányidőszakban a jelölő szervezetek és a jelöltek 
engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. A plakáton fel kell tüntetni a kiadó nevét, 
székhelyét és a kiadásért felelős személy nevét. 

[17] Az OEVB rögzíti, hogy a jogsértés fennállásának és észlelésének bizonyítékaként a 
Kiadványról egy fénykép került csatolásra a Kifogáshoz 

[18]A Ve. 218. § (1) bekezdése alapján a kifogásról az OEVB a rendelkezésre álló adatok 
alapján dönt. 

[19] A Ve. 218. § (2) bekezdése szerint, ha a választási bizottság a kifogásnak helyt ad 
a) megállapítja a jogszabálysértés tényét, 
b) a jogsértőt eltiltja a további jogszabálysértéstől, 
e) a választási eljárást vagy annak a jogorvoslattal érintett részét megsemmisíti és 

megismételteti, 
d) a választási kampány szabályainak megsértése, illetve a 155. §-ban foglalt kötelezettség 

megszegése esetén bírságot is kiszabhat. 

[20] A Ve. 220. §-a szerint ha a választási bizottság a kifogásnak nem ad helyt, azt elutasítja. 

[21] A Ve. 214. § (1) bekezdése alapján a választási bizottság a benyújtott kifogásról 
legkésőbb a beérkezésétől - áttétel esetén az elbírálására jogosult választási bizottsághoz 
történő beérkezésétől - számított harmadik napon dönt. 

[22] Az OEVB megállapítja, hogy a Kifogástevő nyilvántartásba vett jelölő szervezet, a Kifogás 
benyújtására jogosult. 

[23] A OEVB megállapítja, hogy a Kifogástevő kérelme megfelel a Ve. 212. § (2) 
bekezdésében rögzített feltételeknek, a kérelem rendelkezik a kötelező tartalmi elemekkel. 

[24] Tekintettel arra, hogy a Kifogás szerint a sérelmezett állapot 2026. április 8. napján 
fennállt, a Kifogás benyújtása a Ve. 209. § (2) bekezdése alapján határidőben történt. 

[25] Az OEVB - figyelemmel a Ve. 140. §-ára és a 144. § (1) bekezdésére - megállapítja, 
miszerint a Kifogás mellékleteként benyújtott fotón látható Kiadvány kampányeszköznek, 
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azon belül plakátnak minősül, a választói akarat befolyásolását célozza. A Kiadványról 
benyújtott fotó alkalmas arra, hogy a Kifogástevő által előadott tényállást bizonyítsa, annak 
alapján egyértelmüen megállapítható az, hogy a Kiadvány nem tartalmazza a Ve. 144. § (2) 
bekezdésében leírt kötelező kellékeket, azaz a kiadó nevét, székhelyét, a kiadásért felelős 
személy nevét. 

[26] Az OEVB megállapítja, miszerint a Kifogás semmilyen bizonyítékot nem tartalmaz arra 
vonatkozóan, hogy ki a Kiadvány terjesztője, kiadója. Az, hogy Kifogástevő álláspontja szerint 
megállapítható, hogy a Kiadvány mely szervezethez, mely jelölthöz köthető, nem elegendő a 
jogsértő személye megállapításához. Kifogástevő nem szolgáltatott olyan bizonyítékot, 
melyből a Kiadvány kiadójának, terjesztőjének személye megállapítható lenne. 

[27] A Kúria joggyakorlata szerint a választási bizottságoknak nem kell minden kétséget kizáró 
bizonyítást megkövetelni, akár a valószínüsítés, mint bizonyítottsági fok is elegendő. Jelen 
Kifogás esetében azonban semmilyen, még csak a valószínüsítéshez elegendő bizonyítási szint 
sem áll rendelkezésre a Kiadvány kiadójára, terjesztőjére vonatkozóan, így a bizonyítottság 
foka olyan alacsony, hogy a jogsértő személyének megállapítása kizárt. Az impresszum 
feltüntetésének elmulasztása esetén a jogsértő személye csak egyértelmü bizonyíték alapján 
állapítható meg, ennek hiányában kizárólag ismeretlen személy jogsértése állapítható meg. 

[28] Az OEVB rámutat arra, hogy az OEVB nem nyomozó hatóság, nincs módja további 
bizonyítékok beszerzésére, azonban a Kifogástevőnek számos eszköz áll rendelkezésére a 
bizonyításra, például a nyilatkozat, az irat, az írásbeli tanúvallomás és a tárgyi bizonyíték. 

[29] A Kifogásban kérelmezett bírság olyan szankció, melynek alkalmazására csak a jogsértő 
személyének ismeretében van lehetőség, így értelemszerüen a bírság kiszabására még annak 
indokoltsága esetén sem kerülhetne sor. 

[30] Az OEVB megállapítja, hogy a Kiadvány nem felel meg a Ve. 144. § (2) bekezdésében 
leírt rendelkezéseknek, ezért az jogsértő, a jogsértő személye ismeretlen. 

[31] Az OEVB megállapítja, mivel a Kiadvány kiadójának, terjesztőjének személye nem ismert, 
ezért értelemszerűen bírság kiszabására sem kerülhet sor. 

Ill. A határozat alapjául szolgáló jogszabályi rendelkezések 

[32] Az OEVB határozata a Ve. 43. §-án, a 140. §-án, a 144. § (1), (2) bekezdésén, a 208. §-án, 
a 209. § (1), (2) bekezdésén, a 212. § (1), (2) bekezdésén, a 218. §, 220. §-án, 297. § (1) 
bekezdésén alapul. 

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. § (1) bekezdésén, a 223. § (1) bekezdésén, a 224. 
§-án, a 225. §-án, a 297. § (3) bekezdés b) pontján alapul. 

Az illetékekről szóló tájékoztatás az illetékekről szóló 1990. evi XCIII. törvény 28. § (1) 
bekezdésén, valamint a 2. melléklet XIII. pontja 8. pontján alapul. ;, o(szággYU,:; 
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